

GODOVI IN SVETE MAŠE

MAREC 6 PONEDELJEK	NIKA redovnica celodnevno češčenje SRT	8.00 †kanonik Vinko Prestor; †Marijan Karun †Frančiška Cankar 18.00 †Danijel Kos; †Igor Mohar; v zahvalo in priprošnjo za Božji blagoslov v zakonu in družini za zdravje in Božje varstvo; za zdravje in Božji bl. v družini
MAREC 7 TOREK	PERPETUA IN FELICITA mučenki	18.00 †Frančiška Rozman †Marija, obl. in Filip Vesel †Avgust in Silvo Krumpestar
MAREC 8 SREDA	JANEZ OD BOGA redovni ust.	7.00 †Rozka Mubi †Antonija Ribnikar
MAREC 9 ČETRTEK	FRANČIŠKA RIMSKA redovna ust.	18.00 †Danica Florjančič, obl. †Luka Kordež †Francka in vsi rajni iz družine Rakovec
MAREC 10 PETEK	40 MUČENCEV IZ ARMENIJE	18.00 †Jože Balantič, obl. †starši in brat Janez Jeraj †Marija, obl. in Franc Sitar
MAREC 11 SOBOTA	BENEDIKT škof	18.00 za zdravje in Božje varstvo na čast Materi Božji
MAREC 12 NEDELJA	3. POSTNA NEDELJA	8.00 za farane; 8.00 †starši Hribar (OLŠEVEK) 10.00 †Anton Logar, obl. 19.00 †Luka Sajevec, 30. dan; †Jožica Mavrič
MAREC 13 PONEDELJEK	KRISTINA mučenka	18.00 †Francka Osterman, obl. †Mihael, obl. in Marija Ovnik †Peter, obl. in Tončka Gašperlin
MAREC 14 TOREK	PAVLINA redovnica	18.00 †starši in Jože Gašperšič, obl. †Neža Pikš, obl. †starši ter brata in sestra Kuhar
MAREC 15 SREDA	PLACID redovnik	7.00 †Marija Snedic †Franc Markuta
MAREC 16 ČETRTEK	HERBERT škof	18.00 †Marko Jerič †Franc Novak in Irena Potočnik †Vinko in Marija Vreček
MAREC 17 PETEK	PATRIK škof	18.00 †Francka Porovne, obl. †Marija Arnež †Jože in Jerca Sajevec
MAREC 18 SOBOTA	JOŽEF Jezusov rednik	8.00 za zdravje za zdravje in Božji blagoslov v družini 18.00 †Jože Žnidar
MAREC 19 NEDELJA	4. POSTNA NEDELJA	8.00 za farane 8.00 †Marija Milač in Julka Zaplotnik (OLŠEVEK) 10.00 †Jože Mohar; 19.00 †Lovro in Jožefa Sodnik, obl.

izdal: župnijski urad Šenčur, odgovarja Urban Kokalj, župnik, tel.: 04/251-10-29, GSM: 051 689 683, e-pošta: urban.kokalj@kc.si, spletna stran: www.sencur.net, TRR: 07000-0000616622 (GB)



Farni list

ŽUPNIJA ŠENČUR
LETNIK XXVIII, številka 2
19. februar 2023

PEPELNICA IN POSTNI ČAS

S pepelnično sredo začnemo vsakoletni postni čas. Za nas kristjane so to 40-dnevne duhovne vaje. Vključimo jih tudi letos v naš čas in prostor, ki ga živimo. Naj bo to čas milosti, duhovne poglobitve in dobrih del.

Post kristjane veže tudi s postno postavo. Cerkev za postni čas določa posebno obliko spokornosti: strogi post na pepelnično sredo in na veliki petek. Ta dva dneva se le enkrat v dnevu do siteda najemo in se vzdržimo mesnih jedi. Post veže kristjane od izpolnjenega 18. leta do 60. leta starosti. Samo zdržek od mesnih jedi je na vse petke v letu. Na vse druge petke v letu, razen na praznike, je zdržek mesa mogoče nadomestiti s kakšnim drugim dobrim delom. V postnem času je priporočljivo, da katero od spodaj naštetih stvari dodamo zdržku mesa: molitev, udeležba pri sveti maši tudi med tednom, osebna ali družinska molitev, obisk cerkve ali kapele, branje Svetega pisma, molitev križevega pota... Poleg zdržka mesa so še druge možnosti: vzdržek od sladkarij in poobedkov, zdržek od kave ali kajenja, zdržek od televizije, računalnika in namesto tega več časa posvetiti stikom z bližnjimi, omejitev v hrani in pijači, z namenom, da prihranjeno namenimo v dober namen. Postni čas je torej čas pokore in spreobrnjenja. V tem obdobju za nas verne posebej velja spodbuda k poglubljeni molitvi, sveti spovedi in ljubezni do bližnjega; k zatajevanju samega sebe.

Ob temeljnih "stebrih" – postu, molitvi in dobrih delih, ki jih imejmo v srcu, bo gotovo vsak našel kaj konkretnega sredi vsakdanjega življenja. Še posebej pa vabljeni tudi k spokornim pobožnostim, ki bodo v naši župniji:

Vsak postni petek in vsako postno nedeljo (razen na cvetno nedeljo) bomo pri farni cerkvi pol ure pred vsako sveto mašo namesto rožnega venca molili križev pot.

Vabljeni tudi na župnijski postni romarski shod na Tabor pri Podbrezjah, ki bo na cvetno nedeljo, 2. aprila. Popoldan ob 15.30 bomo ob postajah križevega pota proti cerkvi najprej molili križev pot, nato pa bomo na Taboru obhajali sveto mašo. Pobožnost križevega pota oblikujejo letošnji birmanci. V kolikor kdo potrebuje prevoz, naj se javi v župnišču.

PRAZNIK CELODNEVNEGA ČEŠČENJA SV. REŠNJEGA TELESA

V zakramentu ljubezni nas Jezus sam pričakuje. Vabi nas k sebi: »Pridite k meni vsi, ki se trudite in ste obteženi in jaz vas bom poživil«. To priložnost bomo imeli še posebej v ponedeljek, 6. marca, ko bomo pri župnijski cerkvi obhajali slovesni praznik celodnevnega češčenja Svetega Rešnjega Telesa. Jutranjo sveto mašo ob 8-ih bo daroval stolni župnik gospod Roman Starc. Sveti maši bodo sledile naslednje molitvene ure:

- ob 9-ih možje in fantje
- ob 10-ih tiha in zasebna molitev
- ob 11-ih farani iz vseh podružnic
- ob 12-ih duhovniki
- ob 13-ih Frančiškova skupina
- ob 14-ih tiha in zasebna molitev
- ob 15-ih žene in dekleta
- ob 16-ih veroučenci od petega do devetega razreda
- ob 16.30 veroučenci od prvega do četrtega razreda
- ob 17-ih skupna molitev

PRIDITE, MOLIMO!

- ob 18-ih sklep češčenja s petimi litanijami Srca Jezusovega, zahvalno pesmijo in sveto mašo, ki jo bo daroval lanski novomašnik in sedanji grosupeljski kaplan gospod Rok Gregorčič. Ta dan lepo povabljeni tudi k sveti spovedi. Priložnost bo zjutraj od 7.30 do 12-ih, ko bomo spovedovali domači duhovniki in popoldan od 17-ih dalje, ko bosta spovedovala nadškofijski tajnik gospod Boštjan Prevc in nadškofijski kancler msgr. Franci Miklič. Naj bo praznik celodnevnega češčenja Najsvetejšega zakramenta priložnost za poglobitev in utrditev naše vere in zaupanja v Živega Boga med nami.

SREČANJE ZA STARŠE PRVOOBHAJANCEV

Srečanje za starše prvoobhajancev bo v petek, 10. marca, zvečer ob 19-ih v župnijski cerkvi.

PRAZNIK SVETEGA JOŽEFA

Praznik svetega Jožefa običajno praznujemo 19. marca, ker je pa letos ta dan ravno nedelja, se v bogoslužnem koledarju Jezusovega rednika spominjamo že dan prej, torej v soboto, 18. marca. Ta dan bo sveta maša tudi zjutraj ob 8-ih.

SREČANJE ZA STARŠE BIRMANCEV

Srečanje za starše in botre letošnjih birmancev bo v ponedeljek, 20. marca, zvečer ob 20-ih v župnijski cerkvi.

MOLITEV PRED JEZUSOM V NAJSVETEJŠEM ZAKRAMENTU

Eno uro pred večerno sveto mašo v četrtek, 23. februarja, molitev pred Najsvetejšim oblikuje Frančiškova skupina; v četrtek, 2. marca, bomo molili za duhovnike in nove duhovne poklice; v četrtek, 9. marca, bomo molili za bolne in preizkušane; v četrtek, 16. marca, pa bomo molili za naše družine.

URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI IN SVETE MAŠE

V župnijski pisarni so uradne ure ob torkih dopoldan od 9-ih do 12-ih in četrtek popoldan od 15-ih do 17-ih.

V župnijski pisarni že sprejemamo mašne namene za mesec junij in julij.

GODOVI IN SVETE MAŠE		
FEBRUAR 20 PONEDELJEK	JACINTA IN FRANČIŠEK fatimska past.	18.00 †starši, bratje in sestra iz družine Zupan †Robert Jeraj, obl.; za dobro letino za milost in moč vere ter modrost pri vzgoji otrok
FEBRUAR 21 TOREK	PETER DAMIANI škof in cerkveni učitelj	18.00 †Tina Vidmar, obl. †Viktor, Julijana in Slavko Ropret, obl. †Janez Perič
FEBRUAR 22 SREDA	PEPELNICA	8.00 †Anton in Frančiška Klemen 18.00 †stari starši Uranič in Rebernik
FEBRUAR 23 ČETRTEK	POLIKARP škof in mučenec	18.00 †Blaž Arnež, 7. dan; †Janez Kadivec, obl. †Rudolf Komurka v zahvalo in priprošnjo za Božje varstvo
FEBRUAR 24 PETEK	MATIJA apostol	18.00 †Matija in Ermina Pernuš †Vinko in Gabriela Kavčič †Franc in Marija Jenko, obl.
FEBRUAR 25 SOBOTA	VALBURGA opatinja	18.00 †Mateja Kimovec †Janez Močnik, obl.
FEBRUAR 26 NEDELJA	1. POSTNA NEDELJA	8.00 za farane; 8.00 †Stanko Logar (OLŠEVEK) 10.00 †Pirčevi - Voklo 44 19.00 †Vida Jarec, 30. dan; †Rajmund Košnik, 30. dan †Jože in Anica Bolka
FEBRUAR 27 PONEDELJEK	BAZILIJ redovnik	18.00 †Ivan Skodlar, 30. dan; †Florjan Jagodic, obl. †starši Albin in Marija Okorn †Ivanka, obl. in Franc Kosem
JANUAR 28 TOREK	ROMAN opac	18.00 †Cecilija Čekič, 30. dan †Albin Svetelj †Vanja Ajdovec
MAREC 1 SREDA	ALBIN škof	7.00 †Marija Ajdovec, obl. za dobre družinske odnose
MAREC 2 ČETRTEK	KAREL grof	18.00 †Lucija Žagar, 30. dan; †Frančiška Logar, 30. dan †Zavokarjevi za duhovnike in nove duhovne poklice
MAREC 3 PETEK	KUNIGUNDA kraljica	18.00 †Franc Gašperlin †Nec Hribar, obl. †Jože Mohar
MAREC 4 SOBOTA	KAZIMIR poljski kraljevič	18.00 †Peter Gašperlin, obl. - iz Milij †Andrej Barle, obl.
MAREC 5 NEDELJA	2. POSTNA NEDELJA	8.00 za farane 8.00 †Igor Mohar (OLŠEVEK) 10.00 †Polona Tičar 19.00 †starši in brat Žerovnik